
  [ علامات10]             يحة                                                     ضع دائرة حول رمز الجابة الصح: ولسؤال ال ال

 كل اوجه المكعب على شكل : (1
 أ( مربع                    ب( مستطيل                  ج( دائرة                     د(مثلث

 عدد احرف متوازي المستطيلات  (2
 12د(                       10ج(                         6ب(                      8أ( 

 سم فان مساحته تساوي 5مربع طول ضلعه  (3
 2سم20د(                  2سم15ج(                  2سم25ب(               2سم10أ( 

 =  10 × 0.457ناتج  (4
 457د(                   4.57ج(                      45.7ب(            0.0457أ( 

 = 100 ÷ 90.9ناتج  (5
 90.9د(                     909ج(                       9.09ب(            0.909أ( 

 =  1000× 5.756ناتج  (6
 0.5756د(                    5756ج(                   575.6ب(            57.56أ( 

 54اي من العداد التية يقبل القسمة على  (7
 5د(                        7ج(                         6ب(                  4أ( 

 جميع العداد التية اولية ما عدا : (8
 15د(                       17ج(                     11ب(                 3أ( 

  20اي من التي من عوامل العدد  (9
 8د(                        7ج(                      6ب(                 5أ( 

 ( مثلث : 90,  70,  20(المثلث الذي قياسات زواياه ) 10
 أ( حاد الزوايا       ب( منفرج الزاوية            ج( قائم الزاوية             د( متساوي الضلاع   
 
 
 

 

  

 
 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 

 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

-والتعليممـديريــة الـتـربية   
 

المدرسة :   

........................ باسم الطال  
( أ, بالشعبة: )   

م 9201/  8201ي ــام الدراسـالع  
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

       الاولي ــل الدراسـصـالف
 

نهاية الفصل الاول ارـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

      دقيقـــــــــــــة 09ن: ـــزمــال

 

 الأساسي خامسالصف: ال
 ( 60/  )            الدرجة

 



 
 

 مات(علا5خطأ اما العبارة الخاطئة               )ضع اشارة صح امام العبارة الصحيحة واشارة  نيالسؤال الثا

 2م1000الدونم =  )     (  (1

 2الوحدة المناسبة لقياس مساحة الغرفة كم)     (   (2

 يعتبر عدد اولي  32العدد )      (  (3

 10هو   8مقلوب الكسر )      (  (4
                      10     8 

5)  )      (4800 ÷ 10  =48  
 

 علامات(8)                                                                                                               لث السؤال الثا

 )علامتان(                                                                 25و  15جد م. م . أ للعددين  (أ
 

 
...................................................... 

 )علامتان(                                                                  12,  8جد ع. م . أ للعددين  (ب

  
 
 

 علامات(4)         باستخدام شجرة العوامل                            حلل العداد التية لعواملها الولية: (ت
50                                                         64 

 
 
 

 علامات(8) رابع                                                                                                             السؤال ال

 علامات(4)               جد ناتج ما يلي :                                                              (1
 =                                              7    × 10أ( 
   14     20                                                    
 

 =                                          8  ÷    5ب( 
   12       15                                                       



         
الصناديق بنكهة الجوافة , كم صندوق من    3صندوق من العصير لمدرسة ,  20تبرعت جمعية خيرية ب  (2

 (علامتان)                                4العصير بنكهة الجوافا تبرعت بها الجمعية                   
 
 
 

لتر كم عدد الزجاجات   3 ون على زجاجات سعة الزجاجة الواحدة  لترا من زيت الزيت 15اراد تاجر ان يوزع  (3
 )علامتان(          5اللازمة لذلك                                                                      

 

 علامات(10)                             خامس                                                                                السؤال ال

 علامات(4جد ناتج ما يلي                                                                                    ) (1
 = 0.02 × 2.34( أ

 

 
 =                                        3 ÷ 9.6ب( 

 
 

 (علامات3)     دينار كم دينار دفع احمد ؟          0.65ة الواحدة علب الوان , سعر العلب 10اشترى احمد  (2

 
 

 علامات(3)      قطعة ما طول القطعة الواحدة ؟        100م الى  32.5قسم حداد قضيبا من الحديد طوله  (3

 
 

 علامات( 5)                              سادس                                                                               السؤال ال
 ( علامات3سم اوجد مساحته الجانبية             ) 8سم وارتفاعه  5سم وعرضه 10متوازي مستطيلات طوله  (1

 
 
 
 (علامتان)                                             الجانبية          اوجد مساحتهسم  8طول قاعدته كعب (م4  
 
 
 



 
 علامات( 14) سابع                                                                                                             لالسؤال ا

بالخطوط ثم اكمل الفراغات  (الجدول التي يمثل درجات الحرارة في مدينة القدس في احد السابيع مثل البيانات1
 علامات( 10)                                                                    التية :                  

 الجمعة الخميس الربعاء الثلاثاء الثنين الحد السبت اليوم 
 10 16 8 14 12 6 10 درجة الحرارة

 
 ا( في اي يوم كانت درجة الحرارة اعلى ما يمكن ..................  
 انت درجة الحرارة متساوية...................و...............ب(في اي يومين ك 

 ج( مجموع درجة حرارة يوم الثلاثاء ووالحد ..........................
 د(الفرق بين درجة الحرارة يوم الخميس والسبت ..........................

 علامات(4)                                سم فان مساحته تساوي ؟       10سم وعرضه 5( أ( مستطيل طوله 2
 
 

 فان طولها ؟  2م100ب( مزرعة مربعة الشكل مساحتها 
 
 

____________________________________________________________________________ 
 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
 المادة رائد صنوبر معلم


